

环球时讯

任内首访南部边境 拜登被批在“作秀”

据新华社电 美国总统约瑟夫·拜登8日视察得克萨斯州边境城市埃尔帕索,观看边防人员演示安检流程,探访了一处移民服务中心,却没有在那里见到任何非法移民。这是拜登上任两年来首次访问美国与墨西哥接壤的南部边境。共和党人批评这位民主党籍总统此行只是在“作秀”。

据美联社报道,拜登的边境行用了近4小时,全程受到“严格控制”。他没去逮捕和关押非法越境人员的边防巡逻站,没有正面接触任何移民。

刚经过15轮表决才当选国会众议院议长的共和党人凯文·麦卡锡说,拜登视察边境不过是“为了宣传而安排媒体拍照”。他在社交媒体推特上写道,拜登政府“制造了美国历史上最危险的边境危机”,在众议院占据议席优势的共和党将追究其责任。

美联社认为,拜登近日宣布边境安全新举措,又安排边境访问行程,部分目的在于抵消共和党议员准备发起调查的影响。

对乌提供主战坦克? 德国政坛存分歧

据新华社电 德国近期宣布向乌克兰提供新一批军事援助。围绕是否向乌克兰提供“豹”式主战坦克,德国政坛,包括执政联盟内部存在分歧。

德国社会民主党要员7日接受媒体采访时说,他对是否向乌方提供“豹”式主战坦克有顾虑。

德国总理奥拉夫·朔尔茨5日同美国总统约瑟夫·拜登通话,两国政府随后发表联合声明,宣布新一批军事援助。美国将向乌克兰及其周边的北大西洋公约组织“东翼”国家提供总额高达37.5亿美元的军事援助,德国将向乌克兰提供40辆“黄鼠狼”步兵战车。

据德新社报道,德国政府为乌军提供“黄鼠狼”步兵战车意味着重大政策转向。朔尔茨没有在联合声明中提及为乌方提供“豹”式主战坦克,但与朔尔茨所属社民党联合执政的绿党和自由民主党认为,德国应该向乌克兰提供更多先进的重型武器。

就是否向乌克兰提供主战坦克,德国政坛意见不一。朔尔茨认为,德国不应单独向乌克兰提供重型武器,他会同北约盟友协商。



暴风雨来袭

1月8日,在美国加利福尼亚州首府萨克拉门托,强风吹倒的大树横卧在道路上。

美国加利福尼亚州暴风雨天气持续,加州首府萨克拉门托市气象部门8日在社交媒体推特上说,萨克拉门托山谷部分地区正遭遇“时速高达60英里(约96.6公里)的强风”,大量树木和电线杆被吹倒,引发断电。萨克拉门托市政部门数据显示,该市及周边地区已有30多万用户断电。

新华社发



公交车相撞

据塞内加尔媒体报道,塞内加尔卡夫林区8日凌晨发生一起公交车相撞事故,在位于卡夫林区1号国道行驶的一辆公交车轮胎爆裂,与另一辆公交车迎面相撞,造成至少40人死亡、70余人受伤。

图为事故现场。

新华社发

数千名前总统支持者冲击国家权力机构

翻版“国会山骚乱”在巴西上演

数百人被捕,巴西政府已重新控制联邦政治核心区

当地时间1月8日,刚刚卸任的巴西前总统博索纳罗的支持者闯入该国国会、总统府和最高法院,打砸了办公室设备,并与警察等安保人员发生冲突。这与两年之前美国前总统特朗普支持者冲击美国国会大楼的情况极其相似,被不少网友称为“美国国会山骚乱”翻版。

8日傍晚,随着巴西国会大厦最后一批强行闯入者被驱离,巴西总统卫队和陆军部队完成对国家权力机构所在地三权广场的清场行动。巴西总统卢拉随后从圣保罗赶回首都巴西利亚。巴西联邦政治核心区重归政府控制。

据巴西媒体报道,当天下午,数千名前总统博

索纳罗的支持者行进至三权广场,与军警发生冲突,并强行闯入国会大厦、联邦最高法院和总统府内,对内部设施和设备实施打砸破坏。截至当晚,已有300多名闯入者,破坏者被逮捕。

卢拉将此次暴力袭击归咎于博索纳罗,并强烈谴责这一暴力行动。



当地时间8日,博索纳罗的支持者在国会外抗议。



闯入者、破坏者被逮捕



警察与闯入者对峙。

国会遭闯入 名画遭破坏

据CNN等媒体报道,当天有5000多名博索纳罗的支持者闯入巴西总统府、国会大厦和联邦最高法院等权力机构。现场的视频显示,他们在冲进总统府、国会大厦等机构途中,和前来阻止骚乱的警察发生了冲突,甚至砸坏和焚烧了至少两辆警车。

支持者用铁栅栏砸破国会大厦玻璃,闯入了国会大楼里。在巴西国会大厦内,有抗议者试图纵火焚烧地毯。随后,大楼内的自动喷水灭火系统被启动。视频画面显示,大楼的地板被喷出的水淹没。楼内还有抗议者拿走了国际代表团赠送给国会的礼物,并破坏了放置在楼内的艺术品。另据BBC报道,博索纳罗的支持者还从总统府拿走了武器。

另一拨闯入总统府的支持者,洗劫了多间办公室,其中有巴西第一夫人罗桑杰拉·席尔瓦的办公室。报道介绍,来自该办公室的视频画面显示,文件散落在地板上,桌椅被掀翻。闯入者冲进大楼时,至少有一件由绘画大师迪·卡瓦尔坎蒂创作的历史性艺术品遭到多处损坏。

卢拉强烈谴责: “所有强闯者都将受到惩罚”

巴西总统卢拉8日强烈谴责当天发生的巴西前总统博索纳罗支持者强闯巴西国会、联邦最高法院和总统府等国家权力机构的行为。

卢拉发表声明批评博索纳罗曾在演讲中“鼓励入侵国家权力机构”,并表示所有强闯者“都会被发现并受到惩罚”,而且还将惩处这一行动的发起人。

同日,卢拉签署行政法令,授权联邦政府干预该地区的安全管理事务。根据该行政法令,干预期预计将持续至1月31日,在此期间,首都地区的公共安全管理事务将由司法部常务副部长里卡多·卡佩利负责。

行政法令说,联邦政府实行干预的目的是“结束以暴力行为和入侵公共建筑为特征的首都联邦区公共秩序遭严重破坏的情况”。

在强闯国家权力机构事件发生后,巴西首都联邦区行政长官伊巴内斯·罗沙宣布,解除联邦区公共安全事务负责人安德森·托雷斯的职务。

另据巴西媒体报道,巴西联邦最高法院院长罗沙·韦伯表示,最高法院将竭尽全力使参与这些行动的恐怖分子受到应

有的审判和惩处。巴西联邦总检察长奥古斯托·阿拉斯已要求联邦区相关部门展开调查,追究闯入者的责任。

骚乱发生时,卢拉正在访问巴西圣保罗州东南部受洪灾的城市阿拉拉夸拉。随后,卢拉立即飞回巴西利亚,监督巴西政府对此次骚乱的后续应对行动。在察看当天遭受冲击的相关场所的受损状况后,卢拉表示,冲击巴西国家权力机构的人员身份正在被陆续确认,他们“即将接受法律的制裁”。卢拉还表示,巴西总统府将在当地时间9日恢复正常运作。

卢拉1月1日在首都巴西利亚正式宣誓就职。他在就职演说中强调,新政府将致力于“团结与重建”,解决当前巴西面临的种种危机与挑战,推动巴西重返世界主要经济体行列。

分析人士认为,巴西的“团结与重建”难以一蹴而就。在“团结”方面,巴西近年来受到政治极化和民意分裂影响,直至新总统就职日,上届总统博索纳罗的支持者们仍试图通过抗议示威等各种形式挑战大选结果,而巴西新一届国会参众两院第一大党均为博索纳罗所在的自由党。

博索纳罗发声: “我否认没有证据的指控”

不少媒体称,这些支持博索纳罗的极端分子中,巴西前总统博索纳罗家族至少有一名成员在场。《卫报》援引巴西媒体消息称,前总统博索纳罗的侄女婿昂纳多·罗德里格斯·德·热苏斯曾出现在人群中。

事后,博索纳罗罕见发声,在推特上表示,示威者对国会的人侵和掠夺“逃避了规则”,并称:“我否认巴西现任总统在没有证据的情况下对我的指控”。

博索纳罗所属政党自由党主席内托发表声明,谴责骚乱,“今天对巴西整个国家来说是悲伤的一天”,内托称,“我们不赞同对国会的破坏行为。所有表现都应该)是合法的……混乱从来不是我们国家行为准则的一部分。我想对你们说,我们强烈谴责这种态度。法律必须得到履行,(从而)加强我们的民主。”

报道称,目前在佛罗里达州的博索纳罗,自去年10月选举失败后几乎没有在公共场合发表过讲话,他至今也未明确承认大选落败一事。在博索纳罗



博索纳罗资料图。

落败后数周,其数千名支持者也在巴西全国各地的军营外聚集,要求军队介入,因为他们声称“选举是被窃取的”,但并没有任何相关证据。

多国领导人表示谴责

这一骚乱发生后,多国领导人通过各种途径表达了谴责。

美国总统拜登称,支持博索纳罗的暴徒袭击巴西政府大楼是“无法容忍的”。

法国总统马克龙8日在推特发文,声援巴西总统卢拉,“巴西人民的意愿和民主制度必须得到尊重。卢拉总统可以得到法国无条件的支持”。

阿根廷总统费尔南德斯在社交媒体推特上发文说,面对这一政变企图,“我和阿根廷人民完全支持由卢拉总统领导,巴西人民民主选举产生的政府,我们与巴西人民一起捍卫民主”。

智利总统博里奇在推特上写道,博索纳罗支持者对巴西国家权力机构的攻击不可容忍。“面对这种对民主懦弱、可耻的攻击,我们全力支持巴西政府。”

古巴国家主席迪亚斯-卡内尔在推特上说:“我们强烈谴责巴西发生的暴力和反民主行为,这种行为的目的是制造混乱,无视民众选举卢拉为总统的意愿。”他还在另一条推文上把巴西发生的暴力事件同美国“国会山骚乱”事件进行比较,并写道:“博索纳罗支持者不愿意承认另一种选择的胜利,他们是特朗普支持者当年闯入国会大厦的效仿者。”

墨西哥总统洛佩斯在推特上说,这种企图发动政变的行是反民主的,应予以谴责。我们反对任何破坏这一兄弟国家民主体制的企图。”

此外,联合国秘书长古特雷斯在社交媒体上发文,谴责对巴西政府机构的冲击行为。他强调,巴西人民的意愿以及民主机构必须得到尊重。



卢拉在检查受损情况。

公告: 经中国银行保险监督管理委员会黑龙江监管局批准,中信银行股份有限公司哈尔滨大成支行于2023年1月11日变更机构名称,现将有关事项公告如下: 中信银行股份有限公司哈尔滨大成支行更名为中信银行股份有限公司哈尔滨汇通支行。 联系人:于晓清 联系电话:18345065676 特此公告

综合信息分类专栏: 写字楼出售, 写字楼出租, 写字间出租, 门市出售, 门市出租, 写字楼出售, 厂房出售, 13244618888, 18545010999, 18646557167, 18246145404, 15645086707, 13910673199, 13763426158